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Np. 2. (Etan)      C2H6   C2H4  C2H2         odejmujesz 2 od pierwszego, później od kolejnego ( 6(4(2)

[Wzór dla alkanów: CnH2*n+2

                                                                                                         dla alkenów: CnH2*n

                                                                                                             dla alkinów: CnH2*n-2 ]

     10. (Oktan)   C8H18 C8H16 C8H14

PENTEN: [image: image17.png]



PENTYN:  [image: image18.png]



6) HEKSAN:   C6H14
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 * - od gwiazdki robisz dokładnie to samo co na górze

